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datum: 3 november 2020

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Beleidsplan Ruimte Vlaanderen (BRV)  -  Respons oproep proefprojecten

Op 18 september 2020 diende ik schriftelijke vraag nr. 1028 in over de evaluatie van de 
Bouwmeester Scan en de ondersteuning van lokale besturen. 

In haar antwoord op deze vraag gaf de minister aan dat zij ter ondersteuning van de 
beleidsontwikkeling van de gemeenten een tweede oproep ‘pilootprojecten BRV’ 
gelanceerd had waarop lokale overheden konden inschrijven tot 1 oktober 2020.  De 
nieuwe oproep ‘pilootprojecten BRV’ ondersteunt gemeenten die in hun beleidsontwikkeling 
inzetten op de lokale uitrol van de doelstellingen die centraal staan in de strategische visie 
van het Beleidsplan Ruimte Vlaanderen.

1. Hoeveel gemeenten hebben proefprojecten ingediend en zijn in aanmerking genomen 
in de eerste projectoproep?

2. Hoeveel gemeenten hebben proefprojecten ingediend en zijn in aanmerking genomen  
in de tweede projectoproep?

3. Hoeveel van deze gemeenten hadden eerder ingetekend op de Bouwmeester Scan?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
op vraag nr. 177 van 3 november 2020
van INEZ DE CONINCK

1. Naar aanleiding van de eerste oproep pilootprojecten BRV werden 47 projectvoorstellen 
ingediend. 18 pilootprojecten werden geselecteerd.

2. Naar aanleiding van de tweede oproep pilootprojecten BRV werden 46 
projectvoorstellen ingediend. De selectieprocedure is nog lopende. De minister zal de 
nieuwe pilootprojecten BRV  selecteren bij ministerieel besluit.

3. We stellen maar een heel beperkte overlap vast tussen de gemeenten die een 
bouwmeesterscan lieten uitvoeren en tegelijkertijd een pilootproject BRV indienden. 
Het gaat om een 8-tal gemeenten, verspreid over de twee oproepen, abstractie makend 
van het feit of ze geselecteerd werden of niet. De rechtstreekse relatie is vandaag dus 
beperkt. Reden hiervoor is dat niet alle pilootprojecten BRV gemeentelijke 
beleidsplannen betreffen.


